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Φθιώτιδος Συμεών: «Υποκλίνομαι στον ιερέα 
μου, που έκλεισε τα 100 και συνεχίζει να 
ιερουργεί!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Μία ιδιαίτερη υπόσχεση, που είχε δώσει δημόσια, όταν επισκέφτηκε για 
πρώτη φορά την όμορφη Κορομηλιά Δομοκού, στον τότε υπέργηρο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Κωνσταντίνο Ζάχο, έκανε πράξη με τον πλέον 
πανηγυρικό τρόπο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών. 
Είχε υποσχεθεί στον υπέργηρο π. Κωνσταντίνο μακροημέρευση και ό,τι 
όταν φτάσει και κλείσει τα 100, κατ’ εξαίρεση και κατ’ οικονομία, θα 
επιμεληθεί ο ίδιος πανηγυρικής εορτής για τα εκατοστά γενέθλιά του!!!

Και η υπόσχεση έγινε πραγματικότητα! Στο κατάμεστο Πνευματικό Κέντρο του 
Ιερού Ναού Προφήτου Ηλιού Κορομηλιάς Δομοκού, όπου ακόμη υπηρετεί και 
ιερουργεί ο 100χρονος π. Κωνσταντίνος, συγκεντρώθηκαν κατόπιν προσκλήσεως 
του Σεβασμιωτάτου όλοι οι ενορίτες με συνεργασία του Εκκλησιαστικού 
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Συμβουλίου, του Τοπικού Συμβουλίου και του Συλλόγου Γυναικών του χωριού. 
Επίσης, στο κάλεσμα του Σεβασμιωτάτου ανταποκρίθηκαν και ο πολιός 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Φανερωμένης Ξυνιάδος, Αρχιμ. 
Αθανάσιος Σύρος, ο ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτης π. Ηρωδίων 
Ρίζος, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Δομοκού Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος 
Βούλγαρης και άλλοι πατέρες της περιοχής, καθώς και ο Δήμαρχος Δομοκού κ. 
Χαράλαμπος Λιόλιος.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με ιδιαίτερη συγκίνηση και υιικό σεβασμό στον 
100χρονο π. Κωνσταντίνο Ζάχο τονίζοντας χαρακτηριστικά:

«Υποκλίνομαι στον ιερέα μου, που έκλεισε τα 100 και συνεχίζει να ιερουργεί! 
Υποκλίνομαι σε ένα σεβάσμιο λευίτη, που με απαράμιλλη αφοσίωση και υπακοή 
διακονεί παρά το βαθύ του γήρας και την προ πολλών ετών αφυπηρέτησή του το 
ιερό θυσιαστήριο, τον Επίσκοπό του, τους ενορίτες του».

Τον σεβάσμιο γέροντα τίμησαν με δώρα και διακρίσεις τόσο ο ίδιος ο 
Σεβασμιώτατος όσο και οι ενορίτες του, ενώ για το πρόσωπό του απηύθυνε λόγο 
και ο Δήμαρχος Δομοκού κ. Χαράλαμπος Λιόλιος.

Βαθιά συγκινημένος ο 100χρονος γέροντας π. Κωνσταντίνος Ζάχος εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του στον Θεό, που τον αξίωσε σε τόσο βαθύ γήρας να συνεχίζει να 
ιερουργεί, στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για την αγάπη 
του και την καλοσύνη του και ευχήθηκε στον Δεσπότη του και σε όλους τους 
ενορίτες: «Να φτάσετε στα χρόνια μου και να τα περάσετε!».

Στο τέλος αυτής της όμορφης εκδήλωσης ο χαριτωμένος αυτός γέροντας έσβησε 
τα κεράκια του εόρτιου γλυκίσματος ενώ όλοι έψαλλαν με συγκίνηση: «Τον 
ευλογούντα και αγιάζοντα ημάς, π. Κωνσταντίνο, Κύριε φύλαττε, Εις πολλά Έτη!».
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